



Ленторез своими руками

Приспособление для быстрой нарезки лент для маскировочных сетей спроектировал и построил умелец-самородок из райцентра Виктор Потоцкий

УВЛЕЧЁННЫЕ

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

Мастер признаётся, что конструкция не раз подвергалась преобразованию и усовершенствованию, пока не получился практичный и производительный ленторез, который чётко выполняет свою функцию: край у разрезанных лент получается ровный.

Количество ножей и расстояние между ними можно менять, в зависимости от того, какая ширина полосы требуется.

Мастер работал практически без чертежей, деревянный прибор оснащён 16 канцелярскими ножами, прижимными валиками и другими деталями сокращает время работы.

Идея автоматизировать нарезку лент пришла Виктору после общения с жителями Приисетья и активистами райсовета ветеранов, которые занимаются плетением маскировочных сетей для СВО.

– Мы с супругой сами стали помогать вручную резать лен-

ты. Это трудоёмко, отнимает много времени и сил. Я стал искать в интернете, как другие решают эту проблему. Оказывается, «кулибинных» у нас в стране много, и у каждого свой вариант лентореза – от самых простых до полностью автоматизированных, – рассказывает Виктор.

Если раньше на распуск рулона на полосы ножницами уходило несколько дней, то теперь это занимает минуты. Мастер признаётся, что управлять со станком можно и в одиночку, но удобнее работать вдвоём с помощником.

Не одна неделя ушла на создание лентореза, за это время конструкция была не единожды собрана и разобрана, мастер проверял производительность, качество, делал технические доработки:

– Режущую конструкцию пришлось переделывать полностью, сейчас два больших рулона режем за четыре часа, на выходе это четыре мешка готовых лент, просто брать и вплетать в сеть. Конечно, нет предела совершенству, можно сделать и электрический, чтобы работал от кнопки.

Виктор признаётся, что ему нравится что-то придумывать, создавать. У него с детства был художественный талант, тяга к творчеству, к созиданию.

– Мне очень нравилось работать на токарных и слесарных станках. Помню, подарила мне сестра книжку по ракетомоделизму, я сделал ракету, корпус из нескольких слоёв бумаги, выточил головную часть, для двигателя в ход пошла гильза от патрона, там нужно было сделать специальный состав, который медленно горит и даёт старт ракете, я очень старался, но ракета взорвалась на старте, – улыбается Виктор Григорьевич.

Жизнь часто сталкивала его с талантливыми и умелыми людьми, у которых он перенимал опыт, учился чему-то новому.

– Один из них выжигал картины по дереву, создавал настоящие шедевры, на обычной фанере рисовал картины. Каждый давал мне какие-то навыки. Однажды во время перерыва я вырезал на дереве лицо бородатого мужчины, заметил коллега, удивился, похвалил

и познакомил меня с профессиональным художником, который помог освоить новые виды резьбы, о которых я даже представления не имел.

После переезда в Приисетье Виктор стал заниматься обустройством дома, на усадьбе всё сделано его руками, от витых колонн на входной группе, до беседки, скамеек и собачьей будки. У него оборудована целая мастерская с множеством инструментов и деревянных заготовок.

– Наставники меня учили, прежде чем приступить к изготовлению, всегда нужно делать эскизы на бумаге, будь то скульптура, композиция или рама для зеркала, прорисовать каждый элемент, чтобы представлять, как всё будет, я страшно не любил эти условности, поэтому часто игнорировал эскизы и работаю, как говориться прямо на материале, стихийно, и часто результат превосходит все ожидания.

В каждое изделие Виктор вкладывает частичку души, и очень ценит, когда люди бережно относятся к его творениям.



ТЮМЕНСКАЯ
ОБЛАСТЬ
1944–2024

Вошла в состав УФО

Тюменская область вошла в состав Уральского федерального округа указом президента РФ от 13 мая 2000 года. Административным центром УФО стал Екатеринбург.

Территория округа с шестью субъектами – Свердловская, Челябинская, Курганская, Тюменская области, ХМАО-Югра и ЯНАО – составляет 10,62 % от общей площади России.

Тюменская область расположена на западе азиатской части России, её площадь – 1464,2 тыс. кв. км. Граничит с Казахстаном, Республикой Коми, Красноярским краем, Свердловской, Курганской, Омской, Томской, Архангельской областями.

Первым полномочным представителем президента в УФО был Пётр Латышев. С 6 ноября 2020 года этот пост занимает Владимир Якушев.

«Главные элементы Урало-Сибирского региона – это сила недр, людей и пространства. Основные доминанты его развития полностью совпадают с этими силами. Недр – это нефтегазовая и нефтехимическая отрасли, люди – это достижение технологического суверенитета, пространство – развитая инфраструктура. Уже сейчас мы многим можем гордиться. Но я уверен: главные достижения у нас ещё впереди», – сказал Якушев во время Дней регионального развития Урало-Сибирского макрорегиона на выставке «Россия» на ВДНХ 4 июня 2024 г.

На территории Уральского федерального округа проживает более 12 млн человек, добывается 55 % нефти и 85 % газа, производится 20% промышленной продукции страны.

«Тюменская область – это исторический сплав характера и технологий. В регионе создана диверсифицированная экономика и благоприятный инвестиционный климат. Область занимает третье место в инвестиционном климате страны. За пять лет объём инвестиций превысил полтора триллиона рублей», – отметил губернатор Тюменской области Александр Моор.

Навстречу новому дню

КАНИКУЛЫ

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

В Молодёжном центре прошла развивающая комплексная программа для детей и подростков со всего района, в том числе из семей, находящихся в социально опасном положении, «Навстречу новому дню».

Программа началась с «Классной встречи» с социальным координатором Тюменского филиала фонда «Защитники Отечества» в Исетском районе, супругой участника СВО Ириной Боргуль.

Она рассказала ребятам, что фонд занимается адаптацией с социальным сопровождением ветеранов боевых действий и членов семей погибших, ведёт патриотическую деятельность, привлекает ветеранов к проведению уроков мужества и многое другое.

– Как вы оцениваете волонтерскую помощь участникам СВО в районе? – спросили из зала.

– В нашем районе активно проводится сбор различной гуманитарной помощи, волонтеры плетут маскировочные сети, вяжут тёплые вещи, готовят сухие суповые смеси и каши, делают окопные свечи и печи, всё это очень нужно и важно для наших бойцов. Есть обратная связь, помощь доходит, и наши защитники благодарят за поддержку, за то, что у них надёжный тыл.

Ирина поделилась, что в зоне СВО находится её супруг, который ушёл добровольцем:

– Созваниваться, к сожалению, удаётся не часто, но вот писать в мессенджерах старается почти каждый день. Мы с



|| Ребята собирали из пазлов карту России. Фото автора

детьми очень скучаем, и всегда с нетерпением ждём весточки от него.

Участники встречи задавали разные вопросы, многие из них касались волонтерской деятельности и возможности ребят поучаствовать в ней.

– Вы можете присоединиться к помощи участникам СВО разными способами: посылить помочь плести маскировочные сети, сделать окопные свечи, написать письма нашим бойцам, такая поддержка для них там очень важна. А главная ваша задача – хорошо учиться, – ответила Ирина.

Авторы самых интересных вопросов – Кирилл Лебедев, Мария Бабушкина, Мирослав Высоцкий были отмечены памятными призами.

После «Классной встречи» ребята переместились в игровую комнату, где специалист Ксения Бабушкина познакомила их с «Движением Первых», рассказав о возможностях, которые оно даёт. После просмотра тематического видеоролика ребята

поучаствовали в различных активностях, например, разбившись на команды, собирали карту России из деревянных пазлов. С заданиями все справились на «ура».

После такой увлекательной и познавательной зарядки для ума ребятам предстояло проявить свою спортивную сноровку, быстроту, смелость и меткость в военно-тактической игре «Лазертаг». Вот где ребята повеселились и набегались вволю!

Десятилетняя Каролина Лебедева из Красново признаётся, что лето проводит активно.

– Рада, что сегодня побывала в Молодёжном центре на такой интересной программе, познакомилась с ребятами. Непередаваемые ощущения, просто здорово!

С ней соглашается Кирилл Лебедев, он стал одним из самых активных и любознательных участников программы, заработал призы, завёл новые знакомства:

– Я пойду уже в пятый класс.

Сегодня мне всё очень понравилось, я люблю поездки и встречи с интересными людьми, узнал много нового и полезного, например, как можно помочь бойцам СВО, как стать участником «Движения Первых». Этот день я запомню надолго. Спасибо!

Двенадцатилетний Мирослав Высоцкий приехал с товарищами из Минино, признаётся, что встреча была для него полезной и увлекательной:

– Этим летом я успел многое: отдохнул в пришкольном лагере, много гулял, занимался спортом, особенно моим любимым футболом. Я рад, что сегодня смогу поиграть в настоящий лазертаг, до этого я играл только на телефоне.

Двенадцатилетний Давид Никифоров наслаждается каникулами, ходит в пришкольный лагерь.

– Всё очень понравилось, общался с ребятами, а лазертаг – вообще огонь! Давно мечтал, чтоб вот так на свежем воздухе устроить командный поединок, впечатления замечательные, – говорит школьник.

Двенадцатилетняя Анна Халилова из Онуфриевой привыкла проводить свободное время активно и с пользой:

– Хожу на речку, гуляю с друзьями, посещаю лагерь. Люблю узнавать что-то новое, поэтому мероприятие очень понравилось.

Шестнадцатилетняя Виктория Сафеева из Новикова лето проводит дома, старается часто бывать на свежем воздухе, рада, что каникулы удалось разнообразить увлекательной поездкой в райцентр:

– Новые эмоции, знания и знакомства – это всегда хорошо! Спасибо за встречу и отличное настроение!

Безопасность детей зависит от нас



ЭТО ВАЖНО!

Лето – особая пора: жаркая погода, у детей много свободного времени, а если рядом водоём, то они при первой возможности бегут купаться.

Уважаемые родители! Необходимо объяснить ребёнку, что нельзя:

- находиться одним около водоёмов и в водоёмах без постоянного контроля родителей или других взрослых;
- купаться в местах, специально не оборудованных для этих целей, в том числе у плотин, в карьерах, котлованах, бассейнах для промышленных нужд т.д.;
- заплывать за буйки или иные ограничительные знаки, ограждающие места для купания;
- подплывать близко к проходящим гидроциклам, катерам, веёсельным лодкам, катамаранам;
- прыгать в воду с катеров, лодок и других плавательных средств;
- нырять с крутых и высоких берегов;
- купаться в тёмное время суток;
- купаться в водоёмах с сильным течением;
- долго находится в воде, чтобы не допустить переохлаждения, которое может вызвать судороги, остановку дыхания или потерю сознания;
- плавать на самодельных плотках или других плавательных средствах.

Статья 2.5. Кодекса Тюменской области об административной ответственности предполагает административную ответственность за купание в запрещённых местах, а именно купание в реках, водоёмах и других местах, где установлен запрет (установлен знак "Купание запрещено!") на эти действия, влечёт предупреждение или наложение административного штрафа. Так, в соответствии по ст. 5.35 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних. Бесконтрольное пребывание несовершеннолетних на водных объектах является основанием для привлечения родителей к административной ответственности.

Родители, помните, что безопасность детей зависит от вас!

«Но есть же мы!»

Волонтеры из Исетского взяли шефство над могилой Николая Федосова

ДВИЖЕНИЕ

Елена КИСЛОВСКАЯ

Сотни учеников хранят в душе благодарность Николаю Сергеевичу Федосову, именем которого в конце 80-х годов прошлого века названа одна из улиц райцентра, расположенная неподалёку от исетской первой школы.

С 1937 по 1956 год Николай Федосов работал учителем биологии. Он был человеком энциклопедических знаний, добрый и отзывчивый, к которому шли за помощью в любое время дня и ночи. За добросовестный труд одним из первых был награждён значком «Отличник народного просвещения», орденами Трудового Красного Знамени, «Знак почёта».

Анатолий Емельянов написал о Федосове в статье, опубликованной в газете «Заря» от 14 ноября 1987 года: «Мне повезло учиться у Николая Сергеевича с 6 по 10 класс. А с 1944 года, когда я стал учителем, получать методическую и фактическую помощь в нелёгкой профессии. Вот только тогда я до конца осознал, что значит быть настоящим учителем, понял, какое великое сча-

стье мне выпало, что на своём жизненном пути встретил такого человека».

Умер Николай Сергеевич в 1964 году, похоронен на исетском кладбище. К сожалению, оказалось, что за последним пристанищем уважаемого учителя никто не ухаживает.

– Тропа к почитаемому человеку заросла крапивой и лебедой. Узнав об этом, наши волонтеры решили взять шефство над могилой Николая Федосова, – делится Алевтина Абдулмуслимова, руководитель добровольческого отряда «Данко» из первой школы райцентра. – Ребята расчистили дорожку, убрали мусор, положили цветы. Сделали всё, чтобы захоронение было приведено в надлежащий вид.

– Алевтина Олеговна прививает нам всё то хорошее, о чём пишут в книгах и показывают в кино. Благодаря ней, наш класс стал волонтерами отряда «Данко». Даже летом мы включаемся в работу. Чистили от мусора автобусные остановки и пропалывали клумбы, помогали бабушке. А на прошлой неделе посетили старое исетское кладбище, где находится могила Николая Сергеевича Федосова. Алевтина Олеговна рассказы-



|| Школьники очистили заросшее сорняками место погребения известного в районе человека. Фото из архива школы № 1

вала нам, что он проработал в нашей школе около двадцати лет, преподавал биологию, был очень светлым и добрым человеком, награждён важными наградами, в его честь названа одна из улиц. Стало как-то обидно и грустно от того, что за его могилой никто не следит. Но есть же мы! Мы все быстро и смело взялись за работу! Оперативно провели в порядок: пропололи траву, очистили памятник. И стало

на могилке чисто. В какое-то мгновение мне показалось, что Николай Сергеевич незаметно улыбнулся нам с фотографии, как бы говоря нам: «Спасибо ребята!» Вся грусть, что была в душе, испарилась, а на смену ей пришла радость. Не зря же нам всегда говорит отец Евгений из воскресной школы: «Делая доброе дело, обретаешь радость души», – говорит шестиклассница Злата Нохрина.

Узелок в подарок

Школьница из райцентра плетёт макраме, которое многие считали устаревшим видом рукоделия

УВЛЕЧЁННЫЕ

Елена КИСЛОВСКАЯ

У каждого из нас есть свои увлечения. Чем-то мы занимаемся только для себя, что-то становится делом всей жизни. Школьница из райцентра уверена: она нашла себе хобби, которым готова заниматься всё свободное время.

Дарине Пачежерцевой 16 лет. С прошлого года она увлеклась узелковым плетением – макраме.

– Тогда мне очень захотелось подвесную качель. Я начала смотреть варианты на популярных маркетплейсах, но выглядели они там не очень привлекательными. Тогда мама предложила мне сплести самой, – вспоминает девушка, – мне стало интересно, как создать такое, и я решила попробовать.

Некоторые начинающие мастерицы боятся сразу брать за что-то большое, Дарина признаётся, что у неё такого страха не было.

– Я знала, что у меня точно получится, – говорит она.

Сначала школьница искала

информацию о необходимых материалах и техниках плетения в интернете, потом наткнулась на тематические видеоуроки.

– Найти всю информацию самому, конечно же, очень сложно. Уйдёт много времени на изучение узлов, нахождение материалов, изобретение узора. Так же начинающий мастер не будет знать, какой длины нужно отрезать шнур, из-за этого уйдёт много материала на пробы и ошибки. Поэтому я советую новичкам на первое своё изделие взять мастер-класс у более опытного человека. После этого можно уже попробовать что-то своё, – делится Дарина, – потом будущее изделие уже не кажется таким сложным. Я нашла в соцсетях рукодельницу, которая мне многое рассказала о материалах и деталях работы.

Она отметила, что распускать, переделывать первую качель, конечно, приходилось, много раз Дарина пыталась под правильным углом закрепить сиденье. Говорит, желания бросить, не доделав, не было, но и плела она его долго и не каждый день, затратив на него почти три месяца.

– Самым сложным оказалось

как раз закрепить сиденье. Остальное у меня получалось легко. Ещё из трудного в самом макраме – это затягивать узлы. Вся техника заключается в том, что рисунок состоит из различных узелков. Их нужно очень хорошо затягивать, чтобы потом изделие не растянулось. Поэтому руки от такого дела очень устают, как и спина, которая находится всё время под напряжением. Работа, думаю о результате и включаю фон сериалы.

Плетёт свои изделия Дарина из специально гамакового шнура со статичным сердечником, что позволяет им выдерживать большой вес и не растягиваться. Материалы заказывает по рекомендациям мастериц.

– А для детской люльки и других небольших изделий можно использовать трёхрядный хлопковый шнур. Тогда вся бахрома у изделия будет выглядеть ещё красивее, так как его можно распушить, – отмечает школьница. – Когда я узнала, что у меня будет племянница, решила сплести для неё люльку и подошла к этому делу со всей любовью. Так я попробовала новое для себя изделие. Доплела и подарила брату и его жене, они были в приятном шоке. Сейчас уже почти четыре месяца пользуются. Больше пока не доводилось делать такие подарки.

Дарина говорит, что семья и друзья её поддерживают. Пока макраме – любимое увлечение, и она надеется, что творчество будет сопровождать её всю жизнь и верит, что всё получится.

– Сейчас изучаю макраме глубже, общаюсь с мастерицами. Пару раз начинающие рукодельницы спрашивали у меня, где взять шнур и какой коуш для крепления лучше. Плету шатры и люльки на заказ и надеюсь, что мои работы будут находить новый уютный дом, квартиру или веранду, – рассказывает девушка.



|| Эту колыбель Дарина сплела для племянницы

Мама Дарины Виктория отмечает, что у них вся семья – рукодельники и если за что-то возьмутся, то всё получается:

– Когда мне дочь сказала, что хочет плести макраме, у меня в голове была мысль, что это старомодно. Но когда она мне показала работы других рукодельниц, я поменяла своё мнение. Вскоре мы узнали, что у нас будет внучка, а у Дарины племянница, стало понятно: это возможность по-

пробовать сплести люльку. Дело спорилось и в скором времени появилось второе изделие. Ни кто об этом не знал. Подарок на свадьбе поразил всех.

В планах Дарины сплести гамак в сад и большой диван-шатёр.

– Не бойтесь ошибаться, в любой момент можно распустить узел и попробовать заново. Верьте в себя, и обязательно всё получится, – говорит она.



|| Фото из архива Дарины Пачежерцевой

Кредит за бонусы

Жители Приисетья продолжают попадаться на уловки мошенников

БЕЗОПАСНОСТЬ

В дежурную часть отдела полиции села Исетское обратилась 42-летняя сельская жительница с заявлением о том, что неизвестные оформили на её имя кредит и похитили денежные средства.

Женщина пояснила сотрудникам полиции: на телефон её мужа поступил звонок якобы от сотрудницы одного из банков с сообщением, что на банковской карте мужчины име-

ется много бонусов. Большое количество бонусов у банка нет возможности перевести в рубли, поэтому ими следует поделиться с кем-то из родственников. Чтобы перевести часть супруге, звонившей необходимы были реквизиты её банковской карты и номер телефона. Женщина озвучила телефонной собеседнице данные своей карты и свой абонентский номер. На этом общение с мнимой сотрудницей финансового учреждения прекратилось. По истечении некоторого времени жительница Исетского

района получила смс из банка о задолженности по кредиту. Посетив офис банка, женщина узнала, что от её имени оформлена кредитная карта на сумму 100 тысяч рублей.

По данному факту следственным отделом МО МВД России «Ялуторовский» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 3 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации «Кража». Санкция инкриминируемой статьи подразумевает лишение свободы на срок до шести лет.

Исполняющий обязанности заместителя начальника отдела полиции Аскар Токбаев рекомендует гражданам всегда проявлять бдительность и осторожность в общении с неизвестными. Мошенники, умело скрываясь за масками сотрудников различных сфер деятельности, вводят в заблуждение своих жертв, придумывая правдоподобные истории. Усилия злоумышленников направлены на то, чтобы убедить граждан назвать персональные данные, секретные коды из СМС, пароли, оформить кре-

диты и перевести денежные средства на так называемые «безопасные» счета.

Аскар Токбаев призывает исетцев ни при каких обстоятельствах не озвучивать конфиденциальную информацию третьим лицам, не переводить деньги на неизвестные банковские ячейки, по возможности не вступать в долгий разговор с неизвестными, тем самым, не оставив им шанса себя обмануть, а также перепроверять всю сообщаемую информацию лично и только в официальных источниках.

ПРИХОДИ СЛУЖИТЬ ПО КОНТРАКТУ
ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА 400 000 Р
 Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1
 ☎ (3452) 79-19-05 ☎ 117

Индексацию возобновят

СФР

Социальный фонд возобновит индексацию выплат пенсионерам, продолжая работать в соответствии с поправками в федеральный закон о страховых пенсиях, которые вступают в силу со следующего года.

Согласно им, с 2025 года пенсия работающих пенсионеров в Тюменской области будет повышаться точно так же, как и у неработающих. Сегодня это происходит в начале каждого года с учётом инфляции за предыдущий.

С 2016 года страховые пенсии работающим пенсионерам, как известно, не индексируют. Все проведённые повышения учитывают на лицевых счетах пенсионеров, и после увольнения

они получают выплаты с индексацией, которые были за время работы.

В соответствии с принятыми изменениями, теперь все виды страховых пенсий, включая пенсии по инвалидности и по потере кормильца, будут индексироваться независимо от выполнения трудовой деятельности. Особенность утверждённого механизма повышения заключается в том, что индексацию применяют не к выплачиваемой пенсии, а к её более высокому размеру, который учитывает все пропущенные индексации. Такой вариант позволяет обеспечить более высокую прибавку к выплатам.

Рассмотрим на примере. Пенсия работающего пенсионера составляет 17,4 тыс. рублей. С учётом пропущенных индексаций за три предыдущих года работы пенсия составляет 23,4

тыс. рублей. Это более высокий размер, который закреплён на лицевом счёте пенсионера, и именно по нему будет считаться индексация. При этом прибавка устанавливается к получаемой пенсии в размере 17,4 тыс. рублей. Когда пенсионер уволится, его пенсия вслед за прибавкой по индексации будет дополнительно увеличена исходя из всех пропущенных повышений.

Напомним, данная индексация коснётся порядка 54 тысяч работающих пенсионеров Тюменской области.

Возобновление индексации пенсии работающим пенсионерам в следующем году пройдёт автоматически. Самим гражданам не нужно предпринимать никаких действий в связи с этим и куда-либо обращаться. Социальный фонд проводит все плановые индексации выплат автоматически.




БЕРЕГИТЕ ЛЕС ОТ ПОЖАРА!

8-800-100-94-00 8(3452)32-41-71
8-800-100-19-70 8(3452)62-42-23

БЕСПЛАТНАЯ ГРЯМАЯ ЛИНИЯ ЛЕСНОЙ ОХРАНЫ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ДИСПЕТЧЕРСКОГО УПРАВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ЕЛЕНУ СЕМЁНОВНУ ГАЕВУ с юбилейным днём рождения!

Спешим с юбилеем поздравить И всяческих благ пожелать! Чтоб больше пришлось улыбаться, Чтоб меньше пришлось унывать! Мы желаем тебе всегда быть здоровой, Не стареть душой никогда, Чтоб тебя любили и не забывали Родственники, дети, друзья!

Коробейниковы, Осколковы, Гаевы

С юбилеем дорого и любимого ПЕТРА МИХАЙЛОВИЧА ГАЕВА!

Дорогой наш человек, мы хотим пожелать тебе ещё много-много лет оставаться таким любимым мужем, замечательным папой и дедушкой, быть самоотверженным и смелым мужчиной. Ты для нас очень нужный и важный человек. Мы тебя сильно-сильно ценим и любим. С днём твоего рождения!

С любовью, твой жена, дети и внуки

БЛАГОДАРИМ

Выражаю благодарность организаторам проведения праздника 40-летия ул.Новой в с.Красногорское Наталье Николаевне Носыревой, Галине Анатольевне Тукбаевой и всем, кто принял участие в подготовке и проведении праздника. Желая всем здоровья, жизненной энергии, счастья, благополучия!

М.Осокина

Вниманию пчеловодов!

ИП Нечаева С. А. (Исетский район)

информирует граждан и юридических лиц имеющих пасеки в населённых пунктах п.Коммунар, д.Кукушки, д.Миролюбова, расположенных на расстоянии до 7 км от границ планируемых к обработке пестицидами земельных участков с кадастровыми номерами: 72:09:0305001:262 (Тюменская обл., Исетский р-н, У осёнки), 72:09:0305001:118 (Тюменская обл., Исетский р-н, Ионинское поле), 72:09:0305001:260, 72:09:0303001:163 (Тюменская обл., Исетский р-н, Башаринское поле), 72:09:0000000:1498 (Тюменская обл., Исетский р-н, У югана) о том, что с 26 июля по 31 июля 2024 года будет проводиться гербицидная обработка посевов с/х культур с применением наземной аппаратуры в вечерние и ночные часы препаратом Дуэлянт КЭ, 3-го класса опасности для пчёл.

Рекомендованные сроки изоляции пчёл после обработки – не менее 4-6 суток.

По всем вопросам, связанным с химической обработкой полей, обращаться по телефону: 8 904 490 78 30

ПРОДАЁМ

КВАРТИРУ 3-комнатную в с.Исетское. Тел.: 8 912 394 01 56

СРУБЫ. Тел.: 8 902 624 84 33 10-10

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ, ПРОФНАСТИЛ, САЙДИНГ. Изготовление доборных элементов в течение суток. Телефон: 22-0-99 10-2

ПОДРОЩЕННЫЙ БРОЙЛЕР, ГУСЯТА, УТЯТА. Тел.: 8 922 570 48 90

ЯЧМЕНЬ, ПШЕНИЦУ. Тел.: 8 902 812 71 03 30-9

ПИЛОМАТЕРИАЛ, ГОРБЫЛЬ, СТОЛЯРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ. Тел.: 8 922 000 08 18 50-28

ОПИЛ, ГОРБЫЛЬ (пилёный, непилёный, сухой). Тел.: 8 952 670 80 14

ПИЛОМАТЕРИАЛ: ДОСКУ, БРУС, ОПИЛ, СРЕЗКУ. Тел.: 8 932 480 45 45 20-10

ПИЛОМАТЕРИАЛ, ДРОВА (сосновые, берёзовые), **ГОРБЫЛЬ.** Возможна доставка. Тел.: 8 902 850 79 79 15-10

КОЛЬЦА ЖБИ любых размеров. **СЕПТИК ПОД КЛЮЧ.** Самые низкие цены. найдёте дешевле, сделаем ещё дешевле. Тел.: 8 904 888 84 85 20-17

ПОКУПАЕМ

АНТИКВАРИАТ. Тел.: 8 912 991 32 21

КРС, ОВЕЦ, КОЗ. Тел.: 8 904 463 45 09

РАБОТА

Строительной организации срочно требуются ПЛИТОЧНИКИ, ОТДЕЛОЧНИКИ, БЕТОНЩИКИ, СВАРЩИКИ, РАЗНОРАБОЧИЕ. Объект «Транснефть-Сибирь». Обращаться по телефону: 8 922 470 74 66. Резюме на эл. почту: sst7200@mail.ru

Требуются УБОРЩИЦЫ в клининговую компанию города Тюмени. Зарплата от 50000 руб., жильё предоставляется. Обращаться по телефону: 8 (3452) 98-70-90

В сельскохозяйственное предприятие в Курганской области, (Макушинский район, с. Новая роща), **ТРЕБУЮТСЯ:**

- бригадиры;
- водители на КамАЗ;
- механизаторы;
- трактористы;
- комбайнеры;
- работники склада;
- гл. агроном;
- агрономы семеноводы;
- операторы сушилок.

Официальное трудоустройство, соц. пакет, жильё и питание предоставляется бесплатно.

З/п от 100 000 тыс. рублей.

Тел: 8 913 973 12 99

УСЛУГИ

РЕМОНТ ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН. МОСКИТНЫЕ СЕТКИ. Тел.: 8 922 043 33 49

КЛАДКА ПЕЧЕЙ, БАРБЕКЮ, КАМИНОВ. Тел.: 8 919 924 46 35

ЭЛЕКТРИК. Тел.: 8 912 386 86 05 10-1

БУРЕНИЕ скважин. Тел.: 8 982 133 69 54, Андрей 40-8

АССЕНИЗАТОР. Тел.: 8 904 888 84 85 20-12

МОНТАЖ СИСТЕМ отопления, водопровода, канализации, вытяжки. ЧИСТКА колодцев и скважин. Тел.: 8 992 307 08 27 10-1

Все виды СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ. Тел.: 8 950 490 33 08 20-20

СТРОИТЕЛЬНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ. Тел.: 8 922 073 81 21 10-4

Все виды СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ (бригада). Тел.: 8 922 007 70 71, Руслан 10-7

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: дома, заборы, ворота, крыши, сайдинг, фундамент, сантехника, электрика и мн.др. Пенсионерам – скидка, рассрочка. ЗВОНИТЕ! Тел.: 8 922 260 60 54, 8 982 948 28 21 10-8

Для всех, кто оказался в сложной жизненной ситуации

ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

8 (34537) 26003

Профилактика суицида среди населения
www.gbuz-spb.ru

ИСЕТСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА

Ритуальные услуги и товары КРУГЛОСУТОЧНО.

Доставка умерших до морга, копка могил.

Скидка пенсионерам

Адрес: с.Исетское, ул.Первомайская, 74.

8 912 993 18 14, 8 992 310 32 89

e-mail: redzarya@rambler.ru

Цена 11 руб. 37 коп.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

УЧРЕДИТЕЛЬ: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области 625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ: АНО «ИИЦ «ЗАРЯ»

626380, Тюменская обл., с.Исетское, ул.Свердлова, 13

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА, редактор Е.В.КИСЛОВСКАЯ, главный бухгалтер, обозреватель сельского хозяйства, обозреватель молодёжной политики, по вопросам рекламы и объявлений

тел.: 8 (34537) 2-14-11
тел.: 8 (34537) 2-12-36
тел.: 8 (34537) 2-14-65
тел.: 8 (34537) 2-12-27
тел.: 8 (34537) 2-11-87
тел.: 8 (34537) 2-19-09

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Заря»
Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 1867
Объём 1 п. л. ф. А 2

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель

Подписной индекс 54339 Газета выходит по вторникам и пятницам Общий тираж 1991

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980